ВОКАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ
Преподаватель - Крашенинникова В. П.
ВНИМАНИЕ! Выполненное задание отправлять в день занятия по расписанию или раньше на электронную почту krash-valeriya@yandex.ru или личным сообщением в WhatsApp Крашенинниковой В. П.

21.10.2020 г. 

15:55-16:30 - вокальный ансамбль (Константинова Елизавета, Озорнина Мария, Гуляева Софья)

Тема: Вокально-хоровая работа. Работа над выразительным исполнением частушек.

Задание: 
- повторить текст частушек "Дули-выгдадули", выучить наизусть;
- спеть все частушки от начала до конца с фонограммой (аудиозапись в ватсап). Каждую частушку эмоционально обыграть, рассказать с помощью мимики, жестов, о чём в ней поётся. Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю.

16:40-17:15 - вокальный ансамбль (Можевитина Варвара, Джулай Анна, Некрасова Полина, Шамсиева Ирина)

Тема: Сольное пение. Работа над выразительностью исполнения.

Задание:
- работа над сольными и ансамблевыми песнями:
Можевитина Варвара - "Колыбельная"  (внимательно прослушать песню на видеозаписи, повторить текст, уверенно знать наизусть. Точно интонировать мелодию и распевы. Постараться спеть в нужном характере - спокойно, напевно, нежно, ласково. Петь без музыкального сопровождения). Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю.
Джулай Анна, Некрасова Полина, Шамсиева Ирина - "Я рассею своё горе" (повторить текст песни, спеть выразительно, передавая содержание и характер песни с помощью мимики и жестов. Точно интонировать свою партию - сопрано, альт). Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю.
18:25-19:00  - вокальный ансамбль (Редькина Ксения, Сабирова Анна, Григорьева Евгения, Старкова Варвара)

Тема: Сольное исполнение песен.

Задание:
Сабирова Анна, Григорьева Евгения - "Во горнице". Повторить текст песни, спеть с фонограммой от начала до конца (аудиозапись в ватсап). Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю.

Старкова Варвара - "На горе-то мак". Доучить текст песни, уверенно знать мелодию. Спеть с аудиозаписью мелодии, записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю.

Редькина Ксения - "Семёновна". Учить текст частушек. Проговорить текст нараспев, активно, коротко и чётко произнося согласные звуки, гласные тянутся. Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю.


