ВОКАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ
Преподаватель - Крашенинникова В. П.
ВНИМАНИЕ! Выполненное задание отправлять в день занятия по расписанию или раньше на электронную почту krash-valeriya@yandex.ru или личным сообщением в WhatsApp Крашенинниковой В. П.

26.10.2020 г. 

10:45-11:20 - вокальный ансамбль (Макаров Михаил, Миронов Илья, Горбунов Иван)

Тема: Контрольный урок.

Задание: 
- Макаров Михаил, Горбунов Иван - "Пойдем Дуня из ворот". Спеть выразительно, эмоционально с фонограммой от начала до конца. Можно придумать движения в проигрышах. Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю;
- Миронов Илья - "Да ходив комар по лугу" - спеть выразительно, эмоционально с фонограммой от начала до конца. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.

14:10-14:45 - вокальный ансамбль (Цыреньщиков Мирон, Юшманова Арина, Поповкина Арина, Чусова Анастасия)

Тема: Контрольный урок.

Задание: 
- повторить и уверенно знать текст песен "Был у бабушки коток", "Жила-была курочка";
- выбрать одну из двух предложенных песен, спеть выразительно, эмоционально, на улыбке с фонограммой (аудиозаписи в ватсап). Можно придумать движения в проигрышах. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.




17:30-18:05 - вокальный ансамбль (Атналина Дарья, Турышева Евгения, Мазько Егор, Некрасова Екатерина)

Тема: Контрольный урок.

Задание: 

Турышева Евгения, Атналина Дарья:
- повторить текст песни "Во горнице", активно проговорить как скороговорку, чётко выговаривая согласные звуки и окончания;
- спеть песню с фонограммой, выразительно, на улыбке, эмоционально (аудиозапись в ватсап), точно петь мелодию. Можно придумать движения в проигрышах. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.

Мазько Егор:
- доучить текст песни "Да ходив комар по лугу";
- активно проговорить текст песни как скороговорку от начала до конца (гласные тянутся, согласные говорим близко, чётко, активно, коротко);
- прослушать мелодию песни, пропеть точно также, запомнить;
- спеть песню от начала до конца с фонограммой (аудиозапись в ватсап). Записать получившийся вариант на видео или диктофон и отправить преподавателю.

Некрасова Екатерина:
- уверенно выучить текст песни "Россия";
- повторить мелодию песни;
- спеть все куплеты песни с фонограммой (аудиозапись в ватсап). Получившийся вариант записать на видео или диктофон, отправить преподавателю.


