ВОКАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ
Преподаватель - Крашенинникова В. П.
ВНИМАНИЕ! Выполненное задание отправлять в день занятия по расписанию или раньше на электронную почту krash-valeriya@yandex.ru или личным сообщением в WhatsApp Крашенинниковой В. П.

30.10.2020 г. 

15:55-16:30 - вокальный ансамбль (Каптиева Надежда, Пчелин Сергей, Михайлова Велина)

Тема: Контрольный урок.

Задание: 
- Каптиева Надежда - "Чёботы" (повторить текст песни, спеть с фонограммой эмоционально, выразительно - аудиозапись в ватсап). Записать получившийся вариант на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю. 
- Пчелин Сергей - "Кругом хаты тёрен" (повторить текст, спеть с фонограммой выразительно, эмоционально). Записать получившийся вариант на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю. 
- Михайлова Велина  - "Ай, чу-чу" (повторить текст песни, спеть с фонограммой выразительно, эмоционально). Записать получившийся вариант на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю. 

18:25-19:00  - вокальный ансамбль (Дьякова Софья, Вавилова Дарья, Шиблева Полина)

Тема: Контрольный урок.

Задание:
- Дьякова Софья - "Как пошла Парашка". Повторить текст песни, знать уверенно от начала до конца. Спеть песню стоя, с фонограммой, выразительно, эмоционально, на улыбке. Записать получившийся вариант на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю. Можно в костюме.
- Вавилова Дарья - "Во горнице". Повторить текст песни, знать уверенно от начала до конца. Спеть песню стоя, с фонограммой, выразительно, эмоционально, на улыбке. Записать получившийся вариант на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю. Можно в костюме.
- Шиблева Полина - "Заболела Дунина головка". Повторить текст песни, знать уверенно от начала до конца. Спеть песню стоя, с фонограммой, выразительно, эмоционально, на улыбке. Записать получившийся вариант на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю. Можно в костюме.


