ВОКАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ
Преподаватель - Крашенинникова В. П.
ВНИМАНИЕ! Выполненное задание отправлять в день занятия по расписанию или раньше на электронную почту krash-valeriya@yandex.ru или личным сообщением в WhatsApp Крашенинниковой В. П.

27.10.2020 г. 
1 смена

09:00-09:35 - вокальный ансамбль (Носкова Арина, Поздеева Арина, Некрасова Елизавета)

Тема: Контрольный урок.

Задание: 
- повторить текст песни "Уродилася капустка", знать уверенно от начала до конца;
- прослушать мелодию песни (аудиозапись в ватсап);
- спеть песню от начала до конца с фонограммой выразительно, на улыбке, выполняя разученные движения в проигрышах (аудиозапись в ватсап). Записать получившийся вариант на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю.


09:45-10:20 - вокальный ансамбль (Тупоногова Любовь, Мусин Руслан, Филянкин Борис, Кузнецова Анна)

Тема: Контрольный урок.

Задание:
- повторить текст частушек (каждый учит свои частушки). Текст - в вастап. 
- спеть свои частушки выразительно, на улыбке с фонограммой (аудиозапись в ватсап). Записать получившийся вариант на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю. Не забывать про то, что первую и последние частушки поют все.



10:25-11:00 - вокальный ансамбль (Кулакова Кристина, Васильева Соня, Горбунова Полина)
Тема: Контрольный урок.

Задание:
Васильева Соня  - "Я пойду ли молоденька". Повторить текст песни, знать уверенно наизусть. Спеть песню с фонограммой выразительно, на улыбке, эмоционально, соблюдая проигрыши. Получившийся вариант записать на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю.
Горбунова Полина - "Семёновна". Повторить текст песни, знать уверенно наизусть. Спеть песню с фонограммой выразительно, на улыбке, эмоционально, соблюдая проигрыши. Получившийся вариант записать на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю.
Кулакова Кристина - "Тётушка Ненила". Повторить текст песни, уверенно знать от начала до конца. Спеть песню с фонограммой выразительно, на улыбке, эмоционально, соблюдая проигрыши. Получившийся вариант записать на видео (ОБЯЗАТЕЛЬНО) и отправить преподавателю.
