Тема: Искусство Древнего Рима 
(тема нескольких уроков, большими буквами красиво оформить в тетради)
18.01. (утро), 19.01. (вечер)
Тема урока: Архитектура Древнего Рима 
Сделать записи в тетради: 
Отличительные особенности архитектуры Древнего Рима: 
· основой художественного мышления римлян были: точность и историзм мышления, суровая проза,
· многообразие типов сооружений, 
· богатство композиционных форм и масштаб строительства. 
· красота и мощь римской архитектуры в разумной целесообразности, в логике структуры сооружения, в художественно точно найденных пропорциях и масштабах, в лаконизме архитектурных средств.
· широта градостроительства, развивавшегося не только в Италии, но и в провинции. 
[bookmark: _GoBack]Познакомиться с архитектурными сооружениями и записать названия основных памятников: Форум Романум  (6 век до н.э.) – древнейший форум в Риме; Аппиева дорога; квадратный дом в Ниме; арка Тита в Риме; Колизей  и др.  
Главное завоевание римлян в строительстве общественных сооружений – создание огромных внутренних пространств, свободных от внутренних опор. Храм Пантеон в Риме. 

25.01.(утро), 26.01. (вечер)
Скульптура Древнего Рима
Скульптурный портрет, бытовой и исторический рельеф с характерным для него документально точным повествовательным началом являются главным вкладом римлян в искусство скульптуры. 
Истоки интереса к передаче индивидуальных черт лица в традиции изготовления посмертных масок в связи с развитым культом предков. Познакомиться с шедеврами римской скульптуры. Статуя оратора (Авл Метелл). Надгробная стела Вибия и его семьи. Статуя Августа из Прима Порта. Портрет Люция Цецилия Юкунда. Портрет Каракаллы. Портрет сириянки. Конная статуя Марка Аврелия в Риме.
Самостоятельная работа: перечислить в тетради основные памятники скульптуры.

