ВОКАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ
Преподаватель - Крашенинникова В. П.
ВНИМАНИЕ! Выполненное задание отправлять в день занятия по расписанию или раньше на электронную почту krash-valeriya@yandex.ru или личным сообщением в WhatsApp Крашенинниковой В. П.

12.01.2021 г. 

09:00-09:35 - вокальный ансамбль (Носкова Арина, Некрасова Лиза, Юшманова Арина)

Тема: Сольное пение

Задание: 
- Носкова Арина - "Пойду лук я полоть". Повторить текст песни. Спеть песню с фонограммой от начала до конца. Работа над дикцией и выразительностью исполнения. Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю;
- Некрасова Лиза - "Земляничка-ягодка". Учить текст первых двух куплетов. Петь с мелодией (аудиозапись в ватсап). Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю;
- Юшманова Арина - "Был у бабушки коток" - повторить текст песни. Спеть песню с фонограммой от начала до конца. Работа над выразительностью исполнения. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.

09:45-10:15 - вокальный ансамбль (Макаров Миша, Редькина Ксения)

Тема: Сольное пение

Задание: 
- Макаров Миша - "Железяка". Повторить текст песни. Спеть песню от начала до конца. Работа над дикцией и выразительностью исполнения. Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю;
- Редькина Ксения - "Посидите, гостьюшки" - учить первые четыре фразы. Спеть с мелодией (аудиозапись в ватсап). Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю;



