ВОКАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ
Преподаватель - Крашенинникова В. П.
ВНИМАНИЕ! Выполненное задание отправлять в день занятия по расписанию или раньше на электронную почту krash-valeriya@yandex.ru или личным сообщением в WhatsApp Крашенинниковой В. П.

15.01.2021 г. 

15:55-16:30 - вокальный ансамбль (Каптиева Надя, Пчелин Сергей, Михайлова Велина)

Тема: Сольное пение

Задание: 
- Каптиева Надя - "Посеяли мы". Повторить текст песни. Спеть песню с мелодией от начала до конца. Работа над ровностью звука и выразительностью исполнения. Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю;
- Пчелин Сергей - "Егорий" - учить текст первых двух куплетов песни. Петь с мелодией (аудиозапись в ватсап). Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю;
- Михайлова Велина - "Куры рябые" - повторить текст песни. Спеть песню от начала до конца. Работа над ритмическими неточностями и выразительностью исполнения. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.

18:15-18:50 - вокальный ансамбль (Вавилова Даша, Дьякова Соня, Шиблева Полина)

Тема: Сольное пение

Задание: 
- Шиблева Полина - "Заинка". Повторить текст песни. Спеть песню с мелодией начала до конца. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.
- Вавилова Даша - "Земляничка-ягодка". Повторить текст песни. Спеть песню от начала до конца с мелодией. Работа над чистотой интонации. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю. 
- Дьякова Соня - "Как пошла Парашка". Повторить текст песни. Спеть песню с фонограммой от начала до конца. Работа над выразительностью исполнения. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.



