ВОКАЛЬНЫЙ АНСАМБЛЬ
Преподаватель - Крашенинникова В. П.
ВНИМАНИЕ! Выполненное задание отправлять в день занятия по расписанию или раньше на электронную почту krash-valeriya@yandex.ru или личным сообщением в WhatsApp Крашенинниковой В. П.

25.01.2021 г. 

10:45-11:20 - вокальный ансамбль (Константинова Лиза, Гуляева Софья, Поповкина Арина)

Тема: Сольное пение

Задание: 
- Константинова Лиза, Гуляева Софья, Поповкина Арина - "Было у матушки 12 дочерей". Прослушать песню (аудиозапись в ватсап). Повторить текст первых двух куплетов песни, учить 3 и 4 куплет. Петь с мелодией (аудиозапись в ватсап). Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.

14:10-14:45 - вокальный ансамбль (Кузнецова Анна, Чусова Анастасия, Сабирова Анна)

Тема: Сольное пение

Задание: 
- Чусова Анастасия - "Прощай, Масленица". Учить текст и мелодию первых двух куплетов песни, петь с мелодией (аудиозапись в ватсап). Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.
- Кузнецова Анна - "Барыня". Повторить текст первой и второй частушки, учить 3 и 4 частушку. Спеть частушки с мелодией. Работа над чистотой интонации. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю. 
- Сабирова Анна - "Колыбельная". Учить текст и мелодию первых двух куплетов песни, петь с мелодией (аудиозапись в ватсап). Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.


17:30-18:05 - вокальный ансамбль (Турышева Евгения, Старкова Варвара, Кулакова Кристина)

Тема: Сольное пение

Задание: 
- Турышева Евгения - "По-за городу гуляет". Повторить текст песни. Спеть песню с фонограммой от начала до конца. Работа над выразительностью исполнения. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.

- Старкова Варвара - "Во горнице" - прослушать песню (видеозапись в ватсап). Выучить текст песни до конца. Спеть с мелодией (аудиозапись в ватсап). Спеть с фонограммой (аудиозапись в ватсап). Записать получившийся вариант на видео и отправить преподавателю.

- Кулакова Кристина - "Как пошли наши подружки". Учить текст песни до конца, петь с мелодией. Работа над чистотой интонации. Получившийся вариант записать на видео и отправить преподавателю.





